
回答 220
はい すこし「はい」 すこし「いいえ」 いいえ 無回答

Q9家庭学習をきちんとしていますか。 163 41 12 3 1
Q8よく本を読んでいますか。 124 51 30 14 1
Q7授業は、わかりやすいですか。 146 54 9 8 3
Q6朝ご飯を食べていますか。 201 9 4 5 1
Q5早寝・早起きをしていますか。 105 79 19 15 2
Q4あいさつをよくしていますか。 134 70 10 5 1
Q3困ったときに、相談できる人はいますか。 163 35 10 11 1
Q2学校には、仲の良い友達がいますか。 204 7 5 4 0
Q1学校へ行くのが楽しいですか。 140 53 14 9 4

はい すこし「はい」 すこし「いいえ」 いいえ 無回答
Q9家庭学習をきちんとしていますか。 74% 19% 5% 1% 0%
Q8よく本を読んでいますか。 56% 23% 14% 6% 0%
Q7授業は、わかりやすいですか。 66% 25% 4% 4% 1%
Q6朝ご飯を食べていますか。 91% 4% 2% 2% 0%
Q5早寝・早起きをしていますか。 48% 36% 9% 7% 1%
Q4あいさつをよくしていますか。 61% 32% 5% 2% 0%
Q3困ったときに、相談できる人はいますか。 74% 16% 5% 5% 0%
Q2学校には、仲の良い友達がいますか。 93% 3% 2% 2% 0%
Q1学校へ行くのが楽しいですか。 64% 24% 6% 4% 2%

回答数 220

はい すこし「はい」 すこし「いいえ」 いいえ 無回答

Q18忘れ物をしないように気を付けていますか。 142 49 16 11 2

Q17交通ルールを守り安全に気を付けていますか。 191 18 7 3 1

Q16コミュニティ・スクールについて知っていますか。 91 19 17 90 3

Q15外国語の学習は楽しいですか。 155 41 14 8 2

Q14外で元気に遊んでいますか。 153 35 22 9 1

Q13そうじ時間は、黙って一生懸命していますか。 143 54 15 7 1

Q12係活動をきちんとしていますか。 169 28 17 4 2

令和３年度前期　学校評価アンケート結果【児童】
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Q9家庭学習をきちんとしていますか。

Q8よく本を読んでいますか。

Q7授業は、わかりやすいですか。

Q6朝ご飯を食べていますか。

Q5早寝・早起きをしていますか。

Q4あいさつをよくしていますか。

Q3困ったときに、相談できる人はいますか。

Q2学校には、仲の良い友達がいますか。

Q1学校へ行くのが楽しいですか。
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令和３年度前期 学校評価アンケート結果【児童】

はい すこし「はい」 すこし「いいえ」 いいえ 無回答



Q11廊下は走らず静かに歩いていますか。 91 91 24 14 0

Q10トイレのスリッパを揃えていますか。 136 54 18 10 2

はい すこし「はい」 すこし「いいえ」 いいえ 無回答
Q18忘れ物をしないように気を付けていますか。 65% 22% 7% 5% 1%
Q17交通ルールを守り安全に気を付けていますか。 87% 8% 3% 1% 0%
Q16コミュニティ・スクールについて知っていますか。 41% 9% 8% 41% 1%

Q15外国語の学習は楽しいですか。 70% 19% 6% 4% 1%

Q14外で元気に遊んでいますか。 70% 16% 10% 4% 0%
Q13そうじ時間は、黙って一生懸命していますか。 65% 25% 7% 3% 0%

Q12係活動をきちんとしていますか。 77% 13% 8% 2% 1%

Q11廊下は走らず静かに歩いていますか。 41% 41% 11% 6% 0%

Q10トイレのスリッパを揃えていますか。 62% 25% 8% 5% 1%

はい すこし「はい」 すこし「いいえ」 いいえ 無回答

Q1学校へ行くのが楽しいですか。 140 14 9 4

Q2学校には、仲の良い友達がいますか。 204 7 5 4 0

Q3困ったときに、相談できる人はいますか。 163 35 10 11 1

Q4あいさつをよくしていますか。 134 70 10 5 1

Q5早寝・早起きをしていますか。 105 79 19 15 2

Q6朝ご飯を食べていますか。 201 9 4 5 1

Q7授業は、わかりやすいですか。 146 54 9 8 3

Q8よく本を読んでいますか。 124 51 30 14 1

Q9家庭学習をきちんとしていますか。 163 41 12 3 1

Q10トイレのスリッパを揃えていますか。 136 54 18 10 2

Q11廊下は走らず静かに歩いていますか。 91 91 24 14 0

Q12係活動をきちんとしていますか。 169 28 17 4 2
Q13そうじ時間は、黙って一生懸命していますか。 143 54 15 7 1

Q14外で元気に遊んでいますか。 153 35 22 9 1

Q15外国語の学習は楽しいですか。 155 41 14 8 2
Q16コミュニティ・スクールについて知っていますか。 91 19 17 90 3
Q17交通ルールを守り安全に気を付けていますか。 191 18 7 3 1
Q18忘れ物をしないように気を付けていますか。 142 49 16 11 2

令和３年度前期　学校評価アンケート集計結果【児童】
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Q18忘れ物をしないように気を付けていますか。

Q17交通ルールを守り安全に気を付けていますか。

Q16コミュニティ・スクールについて知っていますか。

Q15外国語の学習は楽しいですか。

Q14外で元気に遊んでいますか。

Q13そうじ時間は、黙って一生懸命していますか。

Q12係活動をきちんとしていますか。

Q11廊下は走らず静かに歩いていますか。

Q10トイレのスリッパを揃えていますか。
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令和３年度前期 学校評価アンケート結果【児童】

はい すこし「はい」 すこし「いいえ」 いいえ 無回答


